

“讲在光阴的故事之前”2024年“星空电影+”活动走进世纪广场

大屏幕点亮市民文化夜生活

本报讯(记者 马保群)8月16日夜晚,由市委宣传部主办的“讲在光阴的故事之前”2024“星空电影+”活动在平桥区世纪广场举办,用电影大屏幕点亮群众的“夜生活”,为群众的休闲时光增添了一分色彩。

夜幕降临,世纪广场人头攒动,热闹非凡,附近的市民早早来到广场,或坐或站,翘首相盼。随着影片《消失的她》播放,跌宕起伏的剧情、扑朔迷离的情节、惊险刺激的场面,深深吸引着每一位观

众,现场不时爆发出阵阵惊呼。影片放完后,大家仍沉浸在故事情节中,久久不愿离开。“这部影片不仅是一部优秀的悬疑片,更是一部能够引发人们深思的作品。”市民姜武告诉记者,《消失的她》在情节设置和画面表现上都非常出色,尤其是结尾的留白,为观众留下了深刻印象和思考空间。

“周末有好戏,场场都精彩。”市民李萍满脸笑容地分享道,“讲在光阴的故事之前”2024“星空电影+”活动办到哪里我就跟到哪里,

一场都没有落下,每次放映的影片都是院线刚刚下线的,画质和音响很给力。在观影的同时,还能享受到爱心义诊、生活常识和道德宣讲等惠民利民服务,感觉特别幸福。

“今天青年营地也同步开展了‘星空电影+’活动,让更多市民都能感受电影文化的魅力,享受美妙的周末时光。”市委宣传部文艺科(电影科)工作人员表示,希望通过公益电影放映活动,进一步丰富群众的精神文化生活,增强群众的文化获得感和幸福感。

邻里中心

让幸福“近在眼前”

本报记者 潘家栋

“不离亲、不离家、不离群,家门口安享晚年”是很多老年人最朴素的愿望。而这一切,在羊山新区政和街道(白高庙社区)美好邻里中心都成为现实。

“这里的饭菜真是太符合我们老两口的口味了,我是这里的常客,自从成立食堂以后,我们经常在这吃。”张大妈一边就餐一边对记者说。

邻里中心社区食堂自今年6月运营以来,得到了辖区广大就餐居民的高度认可,一道道饭菜里记录着温情暖意,也见证着老年人的幸福“食”光。香辣肉丝、牛肉土豆、鸡柳、鸡蛋丝瓜汤……吃着热气腾腾、营养美味的饭菜,老人们邻里中心食堂的饭菜赞不绝口。

该社区负责人表示,邻里中心坚持政府主导、市场运作,以公益性为主、微利运营,街道统筹推进邻里中心商业设施、公益设施的建设管理与运营,让邻里中心贴近群众生活、满足群众所需、得到群众喜爱,让各项公共服务延伸到社区的“家门口”。

今年以来,政和街道坚持以“党建民生一体化、服务群众多元化”为目标,聚焦“一老一小”,着力解决公共服务设施分布“零、散、小”等问题,坚持“邻里一家、贴心到家”的服务理念。深入开展调查研究,广泛征求群众意见,积极探索发展路径,扎实推进便民利民为民服务场所建设,让群众享受到家门口的一站式服务,切实提升群众的幸福感、获得感。

据了解,政和街道(白高庙社区)美好邻里中心位于白高庙路西侧,建筑面积达1800平方米,总投资约500万元。一层设有社区食堂、养老服务服务中心平台,有效满足老年人的多元化需求,提升社区养老服务质量;二层致力于文化共享,设儿童关爱之家、老年大学、舞蹈室、绘画室、书法室等,为儿童和老年人提供丰富的文化生活空间;三层专注于文化娱乐,设有口才室、阅读室、舞蹈室等,为儿童和老年人提供丰富的业余文化生活选择,满足他们多样化的文化需求。

政和街道与社区合伙人还合作打造了社区居家智能养老服务中心平台,利用5G移动互联网和大数据云服务科技,提供健康管理、安全预警、养生点单、订餐下单等生活提醒和上门服务功能,可以时时刻刻观察到老人血压、血氧、体温、血糖等检测数据以及老人行走轨迹,为老人提供24小时值班守候,护航健康安全。

“在合作发展上,街道积极引入社区合伙人,融合社区的服务优势和合伙人的运营经验、经营理念,达到合作共赢;在服务群众上,按照‘小办公大服务’的理念,最大限度压缩办公空间,最大限度释放服务空间,让更多群众参与到社区工作中来,以党员干部的主动赢得人民群众的互动,凝聚起建设美好生活的共同行动。”政和街道相关负责人表示。



昨日,市民在羊山新区百花之声光储充一体化充电站,为电动汽车充电。该充电站采用智慧光伏发电、先进储能、超级快充等尖端技术,为绿色低碳发展注入了强劲动能。
本报记者 周亚涛 摄

伏天将尽 “伏气”不服

本周后半段最高气温仍可达36℃

本报记者 张方志

经过一个多月的煎熬,“热在三伏”的伏天终于走进尾声,并将于本周六正式出伏,热气腾腾的盛夏要谢幕了。但是,高温天气是否能随着三伏天的结束而结束呢?

伏天气短始于上周,因为末伏在上周三正式开始。但我市上周的气温仍呈现出“高姿态”,“伏气”尤甚,天气整体来看还是晴多雨少,虽然有两次降水过程,但多以分散性阵雨为主,气势不强,且未能做到全市“雨露均沾”,部分县区(如淮滨县)的部分乡镇滴雨未下。

回想立秋节气,距今已十天有余。俗话有云:“一场秋雨一场寒。”过去的十余天里,我市也迎来了几次“秋雨”,但遗憾的是“寒气”不见,“伏气”依然十足。不过,凉风在最近几天的夜晚偶然出现,让人窥探到了秋天的淡淡气息。

昨日,我市大部分县区的天气从多云转阴,气温相较上周中段有所下降,最高气温降到35℃以下,中心城区的最高气温更是降到32℃左右,依然闷热,但“烧烤模式”暂时停歇。

据信阳市气象台发布的天气预报显示,本周前期我市天气仍以多云间阴天为主,期间有分散性阵雨、雷阵雨,东部、南部县

区有中阵雨、雷阵雨,并伴有短时强降水等强对流天气。在连续阴天的影响下,今明两天我市气温有所下降,最高气温甚至可低至32℃以下。

不过,随着后期天气的转晴,我市气温也将“蹭蹭”上升。值得一提的是,本周五是末伏的最后一天,周六将正式出伏,但是我市最高气温将在这两日飙升到36℃,甚至更高,三伏天的“最后狂欢”意图明显。



声明

兹有陈富裕的安全管理和作业人员证(证号:411521199010106018),因不慎丢失,特声明作废。